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سیمئونه به دنبال جذب مدافع چلسی
اتلتیکومادرید پس از ناکامی در جذب کریستین 
رومرو از تاتنهام، حالا تمرکز خود را روی جذب رناتو 
ویگا، مدافع پرتغالی چلسی معطوف کرده است. 
طبق ادعای AS، سیمئونه و مدیران اتلتیکو اکنون 
خواهان جذب ویگای ۲۱ ساله هستند؛ بازیکنی 
که فصل گذشته به‌صورت قرضی در یوونتوس 
بازی کرد و عملکرد خوبی از خود نشان داد. گفته 
می‌شود ویگا مایل است برای داشتن فرصت بازی 
بیشتر، استمفوردبریج را ترک کند. چلسی برای 
فروش او مبلغی در حدود ۳۰ میلیون پوند طلب 

است. کرده 
دیگو سیمئونه سرمربی اتلتیکو از مدت‌ها پیش، 
از زمان حضور ویگا در بازل، وضعیت او را زیر نظر 
داشته و این علاقه در زمان انتقال قرضی‌ او به یووه 
در ژانویه دوباره شعله‌ور شد. اکنون نیز این باشگاه 
در تلاش است جای خالی رینیلدو و سزار آزپیلیکوئتا 
را پر کند و ویگا را گزینه‌ای مناسب از نظر پتانسیل 

فنی و قیمت می‌داند.
چلسی در حال حاضر در پست مدافع میانی با 
ترافیک بازیکن مواجه است و اگرچه ویگا بازیکنی 
باارزش تلقی می‌شود اما باشگاه او را جزو مهره‌های 
قابل فروش می‌داند. او در سلسله‌ مراتب ترکیب 
بعد از لوی کولویل قرار دارد و احتمال دارد با تلاش 
چلسی برای جذب جورل هاتو از آژاکس، نقش 
کمرنگ‌تری پیدا کند. ویگا که ترجیح می‌دهد 
در پست مدافع مرکزی بازی کند، در مدت کوتاه 
حضورش در چلسی اغلب به‌صورت غیرتخصصی 
در پست دفاع چپ یا هافبک به میدان رفته بود.

 

دی‌پائول، غایب در تمرینات اتلتیکو
رودریگو دی‌پائول، هافبک آرژانتینی، بزرگ‌ترین 
غایب در شروع تمرینات پیش‌فصل تیم اتلتیکو 
مادرید بود. صبح دیروز که بازیکنان این تیم برای 
انجام تست‌های پزشکی پیش از آغاز تمرینات 
حاضر شدند، نام دی پائول در بین آنها دیده نشد. 
آینده این بازیکن ۳۰ ساله همچنان نامشخص است 
و به نظر می‌رسد او در آستانه انتقال به باشگاه 

اینترمیامی امریکا قرار دارد.
در حالی که هفته‌هاست شایعات جدایی دی‌پائول 
از اتلتیکو مطرح است، این بازیکن در روزهای آینده 
فرصت دارد تا وضعیت خود را با باشگاه امریکایی 
نهایی کند. در این شرایط، اتلتیکو پیش‌فصل را 

بدون حضور هافبک کلیدی خود آغاز می‌کند.
در کنار دی‌پائول، ساول نیگس، بازیکن آکادمی 
باشگاه نیز با اجازه رسمی اتلتیکو، تمرینات را همراه 
با تیم آغاز نکرده و در حال مذاکره برای آینده خود 
است. ساول احتمالاً راهی باشگاه ترابزون‌اسپور 

ترکیه خواهد شد.
لازم به ذکر است که در صورت ناکامی مذاکرات 
انتقال، دی‌پائول مجبور است به اردوی تمرینی 
در لس آنجلس سن رافائل بازگردد، چرا که هنوز 
توافق نهایی با اینترمیامی به امضا نرسیده است.
در حال حاضر، تنها سائول و رودریگو دی پائول 
از اعضای تیم اتلتیکومادرید حضور ندارند و سایر 
بازیکنان به همراه کادر فنی، تمرینات پیش‌فصل 

را آغاز کرده‌اند.

واکنش جالب اعضای تیم بسکتبال ایتالیا

ممنون به خاطر توهین‌های 
نژادپرستانه، به ما انگیزه دادید!

پس از قهرمانی تیم ملی بسکتبال زیر ۲۰ سال ایتالیا 
در رقابت‌های قهرمانی اروپا، برخی از بازیکنان این 
تیم با انتشار پیام‌هایی در شبکه‌های اجتماعی، به 
توهین‌های نژادپرستانه‌ای که پیش از مسابقات 

دریافت کرده بودند، واکنش نشان دادند.
دیوید تورسانی، یکی از بازیکنان کلیدی تیم در یک 
استوری نوشت: »ممنون برای نظرات نژادپرستانه‌تان، 
به ما انگیزه دادید.« این پیام، پاسخی است به موجی 
از نظرات توهین‌آمیز و نژادپرستانه‌ای که پس از 
انتشار عکس تیم ایتالیا در ۱۲ ژوئیه در صفحه رسمی 
فدراسیون بسکتبال ایتالیا منتشر شد. برخی از کاربران 

به رنگ پوست چند بازیکن حمله کرده بودند.
اما این توهین‌ها نه‌تنها روحیه تیم را تضعیف نکرد، 
بلکه به انگیزه‌ای برای یک موفقیت بزرگ تبدیل شد. 
بازیکنانی مانند آتامه، اوساسویی، ایرهینبوا، تورسانی، 
اسوی و دیگر هم‌تیمی‌هایشان با عملکردی شجاعانه، 
قهرمان اروپا شدند و پاسخ خود را در زمین بازی دادند.
در حمایت از بازیکنان، رئیس فدراسیون بسکتبال 
ایتالیا، جیانی پتروچی نیز با انتشار پیامی گفت: 
نژادپرستانه‌ای  کامنت‌های  چنین  که  »افرادی 
می‌گذارند، بی‌فرهنگ و از جامعه جدا هستند. آنها در 
دنیای امروز نمی‌توانند جایگاهی داشته باشند و تنها راه 
تخلیه نارضایتی و ناآرامی شخصی خود را در توهین به 

دیگران می‌بینند.«
پتروچی همچنین از دیوید تورسانی به خاطر شجاعتش 
در پاسخگویی و همچنین عملکرد فوق‌العاده‌اش در 
مسابقات تقدیر کرد و گفت این موفقیت برای همیشه 

در تاریخ ورزش ایتالیا باقی خواهد ماند.
تیم ملی زیر ۲۰ سال ایتالیا نه‌تنها با قهرمانی، بلکه با 
نشان دادن اتحاد، عزت نفس و شخصیت، نشان داد 
که ورزش می‌تواند پاسخی قدرتمند به نفرت و تبعیض 

باشد.
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رئال مادرید پس از حذف از جام 
جهانی باشگاه‌ها با شکست مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن، روند بازسازی تابستانی 
خود را زیر نظر ژابی آلونسو، سرمربی 
جدید آغاز کرده است. با وجود داشتن 
ستارگان بزرگ مشکلاتی در انسجام تیم 
وعمق ترکیب در برخی پست‌ها به 
چشم می‌خورد که باید هر چه زودتر 

برطرف شود.
اولین چالش بزرگ، جایگزینی لوکا 
و  مودریچ است. هافبک کهنه‌کار 
پرافتخار رئال به پایان راه خود در این 
تیم رسید و راهی میلان شد. مشکل 
این است که مودریچ بازیکنی بی‌نظیر 

بود و یافتن جایگزینی همسطح او تقریباً 
غیرممکن است. آلونسو به دنبال جذب 
یک هافبک باتجربه و متفکر است که 
بتواند در بازی‌های بزرگ کنترل تیم 
را در دست گیرد؛ فردی با آرامش و 
مدیریت ریتم بازی؛ جوانانی مثل آردا 
گولر و فرانکو ماستانتونو هنوز برای پر 

کردن این خأ آماده نیستند.
مسأله دوم و مهم دیگر، وضعیت رودریگو 
است. وینگر برزیلی که به‌طور متناوب 
در پست‌های مختلفی بازی کرده، 
جایگاه ثابت و ایده‌آلی در تیم ندارد. 
رئال مایل است با فروش رودریگو به 
باشگاهی که بتواند از توانایی‌هایش 
به بهترین شکل بهره ببرد، عاوه بر 
کاهش حواشی، درآمدی کسب کند 
تا در دیگر نقاط تیم سرمایه‌گذاری 
شود. چند تیم انگلیسی مانند آرسنال، 

لیورپول و منچسترسیتی در مقطعی به 
جذب او علاقه نشان داده‌اند.

از سوی دیگر، خرید ابراهیما کوناته، 
از  یکی  به  لیورپول  وسط  مدافع 
اولویت‌های اصلی تبدیل شده است. 
رئال در پست دفاع میانی راست 
مشکل دارد و کوناته ۲۶ ساله که یکی از 
بهترین‌های لیگ برتر است، می‌تواند 
جایگزین قابل اعتمادی باشد. با توجه 
به مصدومیت‌های مداوم مدافعان 
رئال، جذب او ضروری به نظر می‌رسد.
یکی دیگر از دغدغه‌ها، حفظ و تمدید 
قرارداد وینیسیوس جونیور است. با 
وجود مشکلات تاکتیکی در کنار کیلیان 
امباپه، رئال هنوز نمی‌خواهد این ستاره 
برزیلی را از دست بدهد و باید به او 
اطمینان دهد که نقش مهمی در تیم 

خواهد داشت.

برای پست وینگر راست، رئال هنوز 
بازیکن تثبیت شده‌ای ندارد. گزینه‌های 
فعلی مانند فدریکو والورده یا براهیم 
دیاز هر چند توانمندند، اما به سطح 
ستاره‌های بزرگ این پست نمی‌رسند. 
رئال نیازمند جذب یک بازیکن ماهر و 
سرعتی است که بتواند به‌طور مداوم 
در عرض زمین بازی کند و فشار را از 
خط میانی بردارد. یافتن چنین بازیکنی 
در بازار کار ساده‌ای نیست و رئال باید با 

دقت به دنبال فرصت‌ها باشد.
در نهایت، مشکل پوشش دفاع راست 
نیز مطرح است. با خروج لوکاس 
واسکز و مصدومیت‌های ادر میلیائو، 
رئال در این پست با کمبود نیروی 
باتجربه روبرو است. با وجود داشتن 
چند گزینه چندمنظوره، این تیم به 
بازیکنی نیاز دارد که در دفاع راست 

عمق لازم را ایجاد کند، حتی اگر خریدی 
کم‌هزینه و برای ذخیره باشد.

به طور کلی رئال مادرید در مسیر 
بازسازی تابستانی خود نیازمند تقویت 
در چندین نقطه کلیدی است تا علاوه 

تیمی  بر حفظ ستاره‌های فعلی، 
منسجم‌تر و آماده‌تر برای چالش‌های 
پیش‌رو بسازد. خریدهای هدفمند و 
فروش بازیکنان اضافی، کلید موفقیت 

این پروژه است.

شش اولویت رئال مادرید برای تکمیل بازسازی تابستانی

مأموریت پرچالش ژابی

صحبت‌های متفاوت از مدافع اسپانیول

این مهاجران را به کشورشان بازگردانید
مخالفت محرز با نظر رونالدو

سرسختی نیوکاسل برای حفظ فوق‌ستاره سوئدی

الهلال در رویای جذب ایساک

ریاض محرز، ستاره الجزایری الاهلی عربستان، 
‏قهرمان آسیا می‌گوید از اینکه به لیگ روشن 
پیوسته و بازی در ‏عربستان را تجربه کرده 
بسیار راضی است. او می‌گوید لیگ فوتبال 
‏عربستان پیشرفتی فوق‌العاده را تجربه 
کرده و حالا در سطح لیگ‌های ‏بزرگ دنیا 
است. ‏ محرز که با نشریه فرانسوی اکیپ 
صحبت می‌کرد مجبور شد درباره 
‏مسأله‌ای جالب صحبت کند. 
اکیپ از ستاره الجزایری پرسید 
گفته ‏می‌شود که لئو مسی 
شاید از ماه دسامبر، پایان 

لیگ ام‌ال‌اس در ‏امریکا، به الاهلی ملحق شود 
تا خودش را برای حضور در جام جهانی ‏‌2026 با 

پیراهن آرژانتین آماده کند. ‏
ریاض محرز در پاسخ به این سؤال گفت: »درباره 
آمدن مسی حرف‌های ‏زیادی شنیده‌ام ولی واقعاً 
نمی‌دانم که این حرف‌ها چقدر درست است. 
‏اگر اتفاق بیفتد که باورنکردنی است. فوق‌العاده 
می‌شود. مگر می‌شود ‏از بازی کردن کنار بهترین 
بازیکن دنیا لذت نبرد. این برای هر ‏فوتبالیستی 
یک اتفاق خاص است«. ‏ ستاره الاهلی درباره 
قهرمانی تیمش در لیگ نخبگان آسیا هم صحبت 
‏کرد: »قهرمانی در آسیا اتفاقی استثنایی بود. به 

خصوص به این خاطر ‏که اولین قهرمانی قاره‌ای 
تاریخ باشگاه بود. چه ما بازیکن‌ها و چه ‏هواداران 

به این دستاورد افتخار می‌کنیم.« ‏
یکی دیگر از سؤال‌های جالب اکیپ از محرز 
به ادعای کریستیانو رونالدو ‏برمی‌گشت مبنی 
بر اینکه سطح لیگ عربستان حالا از لیگ یک 
‏فرانسه بالاتر است. محرز در پاسخ گفت: »من در 
این مورد با رونالدو ‏کاملاً موافق نیستم. لیگ‌های 
سطح بالای اروپایی هنوز از خیلی جهات ‏از ما بهتر 
هستند ولی لیگ عربستان خیلی فاصله ندارد. 
برای رسیدن ‏به آن سطح در این کشور یک برنامه 

بلندمدت وجود دارد.« ‏

توافق ۹۵ میلیون یورویی لیورپول با 
فرانکفورت برای جذب هوگو اکیتیکه، 
رکوردشکن  انتقال  احتمال 
الکساندر ایساک به این تیم را 
در هاله‌ای از ابهام قرار داده 
اما هنوز نمی‌توان احتمال 
بازیکن  بهترین  جدایی 
دو فصل اخیر نیوکاسل از 
این تیم را منتفی دانست‌. 
با وجود اینکه ادی هاو 
سرمربی کلاغ‌ها پس از 
شکست چهار بر صفر در 
دیدار تدارکاتی پیش‌فصل 
مقابل سلتیک اعام کرد 
با ۱۰۰ میلیون  که حتی 
یورو نیز حاضر به فروش 
باشگاه  نیستند،  ایساک 
الهال عربستان به جمع 

مشتریان این بازیکن اضافه شده است. 
به گزارش جانلوکا دی مارتزیو؛ سیمونه 
اینزاگی از مدیران الهال عربستان، 
درخواست جذب الکساندر ایساک را کرده 
است. این باشگاه نیز در حال آماده کردن 
پیشنهادی هنگفت برای متقاعد کردن 
نیوکاسل به فروش این بازیکن 25 ساله 
است. در همین راستا، شایعاتی از منابعی 
مانند دیلی اکسپرس وجود دارد که 
باشگاه عربستانی آماده است تا حداقل 
120 میلیون یورو به نیوکاسل پیشنهاد 
دهد و همچنین قراردادی نجومی برای 
ایساک آماده کند. این تغییر هدف پس 
از ناکامی الهلال در جذب ویکتور اوسیمن 
صورت می‌گیرد و این باشگاه اکنون تمام 
تمرکز خود را روی ایساک گذاشته است. 
نکته اصلی در ماجرای انتقال احتمالی 
ایساک که در ۴۲ بازی فصل گذشته 

موفق به ثبت ۲۷ گل شده بود اینجاست 
که مالکیت مشترک دو باشگاه الهلال و 
نیوکاسل از سوی صندوق سرمایه‌گذاری 
عمومی عربستان، می‌تواند انجام یک 
انتقال مستقیم را پیچیده کند. مدیر 
برنامه‌های ایساک در مصاحبه آخر خود، 
احتمال جدایی او از نیوکاسل را رد نکرده 
است: »ما در حال بررسی و تحلیل 
گزینه‌های موجود هستیم و ممکن است 
به مراحل نهایی برای تعیین گام بعدی 
دوران حرفه‌ای این بازیکن ]ایساک[ 
نزدیک شده باشیم. قرار نیست جزئیاتی 
از انتقال یا ماندن او در نیوکاسل فاش 
کنیم.« هنوز سه سال دیگر از قرارداد 
ایساک ۲۵ ساله با نیوکاسل باقی‌مانده و 
باشگاه نیوکاسل در قبال غیرقابل فروش 
بودن این مهاجم سوئدی موضعی جدی 

داشته است.

عمر الهلالی، مدافع تیم اسپانیول، در گفت‌وگویی جالب به شکلی صریح درباره موضوع 
حساس مهاجرت و نژادپرستی صحبت کرد. او که در اسپانیا به دنیا آمده و والدینش از 
مراکش به این کشور مهاجرت کرده‌اند، تأکید کرد که اکثریت مهاجران از کشورهای 
مختلف، چه مراکش و چه رومانی یا هر جای دیگر، برای کار و تلاش به اسپانیا آمده‌اند. 

الهلالی گفت این دسته از مهاجران مانند والدین خودش، که نمونه‌ای از تلاش و 
شرافت‌اند، همیشه در پی ساختن زندگی بهتر بوده‌اند.

اما او به طور شفاف از وجود گروه کوچکی نیز سخن گفت که به جای کار، 
مرتکب جرم می‌شوند و باعث می‌شوند تصویر مهاجران در ذهن مردم آسیب 
ببیند. او معتقد است این افراد به جامعه و مهاجران شریف لطمه می‌زنند و 
به همین دلیل باید کسانی که به دنبال کار و زندگی سالم نیستند، به کشور 

مبدأ خود بازگردانده شوند.
الهلالی با اشاره به تجربیات شخصی و خانواده‌اش از مواجهه با نژادپرستی 
و قضاوت‌های ناعادلانه گفت: »والدین من همیشه سخت تلاش کرده‌اند تا 
خانواده را سرپا نگه دارند، اما متأسفانه بارها مورد برخوردهای نژادپرستانه 

قرار گرفته‌اند. زمانی مادرم در فروشگاهی به اشتباه به دزدی متهم شده 
بود و وقتی دیگران متوجه شدند او مادر یک بازیکن فوتبال 

است، رفتارشان تغییر کرد و از او عذرخواهی کردند. این 
موضوع برای من ناراحت‌کننده است، چون معتقدم 

مهاجران شریف نباید به خاطر اشتباهات گروه 
کوچکی از مهاجران دیگر، بد دیده شوند.«

او همچنین گفت که مردم معمولاً او را بدون شناخت، 
به چشم مجرم نگاه می‌کنند که این باعث آسیب به 

خودش و جامعه مهاجران می‌شود. الهلالی بار دیگر 
تأکید کرد »کسانی که به دنبال کار نیستند و 

مرتکب جرم می‌شوند، باید به کشور خود 
بازگردانده شوند.«

در بخش دیگری از مصاحبه، وقتی 
درباره انتخابش برای بازی در تیم ملی 

مراکش به جای اسپانیا سؤال شد، او 
صریح گفت که اسپانیا همه چیزش 
را به او داده و محل تولدش است، 
اما به خاطر ریشه‌ها و اصالت 
خانواده‌اش تصمیم گرفته برای 
تیم مراکش بازی کند و این موضوع 

باعث افتخار والدینش است.

وقتی که لوئیس فن خال در پروژه 
به  منچستریونایتد  جوان‌سازی 
مارکوس رشفورد به عنوان یکی از 
استعدادهای بزرگ آکادمی باشگاه 
اعتماد کرد، کمتر کسی فکرش 
را می‌کرد پایان داستان یکی از 
بومی  ی  چهره‌ها ین  محبوب‌تر
منچستریونایتد در قرن ۲۱ به این 
شکل رقم بخورد اما حالا، خلاص 
تبدیل  از دست رشفورد  شدن 
به فرصتی بزرگ برای بازسازی 

منچستریونایتد شده است.
پس از اینکه مارکوس رشفورد با 
در  خوب  نسبتاً  عملکرد  وجود 
برخی مقاطع مشکلاتی جدی با 
برخی سرمربیان یونایتد از جمله 
مورینیو و تن‌هاخ پیدا کرد، سرانجام 
این روبن آموریم بود که تصمیم 
گرفت تا بازیکن شماره ۱۰ تیم را 
از ترکیب کنار بگذارد. تصمیمی 
عجیب و جسورانه پیش از تقابل با 
منچسترسیتی در لیگ برتر انگلیس 
که نشان می‌داد باید شاهد ورود 
منچستریونایتد به دوره‌ای جدید از 
برخورد با بازیکنان قدرتمند گذشته 

. شیم با
انتقال قرضی به استون ویا در 
نیمه دوم فصل، اگرچه از لحاظ 
آماری چندان برای رشفورد مؤثر 
واقع نشد اما توانست در نهایت، 
موجب حضور قرضی او در بارسلونا 

شود. حقوق بالای رشفورد، مانعی 
توسط  او  وش  فر برای  رگ  بز
منچستریونایتد محسوب می‌شد؛ 
مبلغی در حدود ۱۵ میلیون یورو 
در سال که عماً رشفورد را به 
یکی از گران‌ترین بازیکنان لیگ 
تبدیل می‌کرد. در معامله قرضی با 
بارسلونا، منچستریونایتد هیچ پولی 
دریافت نمی‌کند اما بارسلونا طبق 
گفته رومانو، ۷۵ درصد از حقوق 
این بازیکن را تقبل می‌کند و یونایتد 
هیچ رقمی برای حقوق رشفورد در 
این فصل پرداخت نخواهد کرد که 
یک برد مالی بزرگ برای شیاطین 
سرخ محسوب می‌شود. البته که 
رشفورد حاضر شده برای حضور در 
بارسلونا، ۱۵ درصد از حقوق خود 
را کاهش دهد اما بندهایی در این 
قرارداد وجود دارند که در صورت 
عملکرد مناسب رشفورد در ترکیب 

بارسلونا، فعال خواهند شد.
در  رشفورد  اختیاری  بند خرید 
تابستان ۲۰۲۶ برای بارسلونا، ۳۰ 
میلیون یورو خواهد بود و بارسلونا 
در صورت فعال نکردن این بند، باید 
غرامتی به یونایتد بپردازد؛ غرامتی 
که پایین‌تر از مبلغ غرامت پنج 
میلیون پوندی چلسی به یونایتد 
در این تابستان بابت دائمی نکردن 
قرارداد جیدون سانچو خواهد بود. 
بنابراین می‌توان معامله انتقال 
قرضی رشفورد به یونایتد را یک 
معامله با سه برنده در نظر گرفت؛ 
بارسلونا پس از شکست در جذب 
نیکو ویلیامز و در روزهای مشکلات 
مالی، بدون اینکه تضمینی برای 
ثبت قرارداد رشفورد از سوی لالیگا 
دریافت کند یک استعداد انگلیسی 

چرا یونایتد اجازه انتقال قرضی رشفورد به بارسا را صادر کرد؟

معامله‌ای با سه برنده

را به خط حمله خود اضافه کرده 
. ست ا

از سویی دیگر رشفورد در فصل 
منتهی به جام جهانی، از فضای 
انگلیس فاصله  پرفشار فوتبال 
گرفته و می‌تواند به فرم خوب 
خود بازگردد. هانسی فلیک شخصاً 
با مارکوس رشفورد تماس گرفته و 
برنامه‌های خود را برای او توضیح 
داده بود. در این مکالمه، به رشفورد 
اطلاع داده شد که او بازیکن اصلی 
بارسلونا نخواهد بود، اما می‌تواند 

نقشی تعیین‌کننده برای این تیم 
ایفا کند. با توجه به درخشش 
رافینیا و یامال در فصل گذشته، 
جایگاه آنها در ترکیب اصلی بارسلونا 
کاملاً محکم است و رشفورد به عنوان 
جانشین آنها مورد استفاده قرار 
خواهد گرفت. با این حال، فشردگی 
و طولانی‌بودن فصل ایجاب می‌کند 
که هانسی فلیک در برخی بازی‌ها 
به مهره‌های اصلی خود استراحت 
بدهد و در این شرایط است که 
نقش رشفورد در ترکیب بارسلونا 

پررنگ‌تر می‌شود. شنیده می‌شود 
بارسلونا روی مارکوس رشفورد به 
عنوان یک مهاجم شماره 9 حساب 
نمی‌کند و او را صرفاً برای بازی در 

پست وینگر جذب کرده است.
نیز  معامله  ین  ا یگر  د ه  برند
منچستریونایتد خواهد بود که در 
پروسه بازسازی ترکیب تیم برای 
رنسانس روبن آموریم قرار دارد. در 
کنار رشفورد، فروش بازیکنانی چون 
سانچو، آنتونی و گارناچو بودجه 
این  نقل و انتقالاتی یونایتد در 

تابستان پس از فصلی کابوس‌وار 
را افزایش خواهد داد و شیاطین 
سرخ، به تدریج هویت خود را 
زیر نظر سرمربی پرتغالی بازیابی 
می‌کنند. حتی انتقال قرضی نیز با 
توجه به حقوق بالای رشفورد، برای 
منچستریونایتد یک گزینه مفید 
محسوب می‌شود و حالا، شانس 
آنها برای خریدهای بیشتر پس از 
جذب ماتئوس کنیا و برایان امبومو 
در پنجره نقل و انتقالات افزایش 

می‌کند. پیدا 

سوژه


